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15 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ
Η κακοποίηση ηλικιωμένων αποτελεί παραβίαση των ανθρώπινων δικαιωμάτων και σημαντική αιτία τραυματισμών, ασθενειών, απώλειας παραγωγικότητας, απομόνωσης και ΑΠΟΓΝΩΣΗΣ. (Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας WHO, 2002).
Ως κακοποίηση ορίζεται η απάνθρωπη συμπεριφορά που περιλαμβάνει εκφοβισμό, τραυματισμό, απειλή, λεκτικές επιθέσεις, απομόνωση, πρόκληση πόνου, απόρριψη, στέρηση υλικών αγαθών, κλοπή, απάτη, χρήση αθέμιτης επιρροής για την περιουσία ή τον έλεγχο του ηλικιωμένου και την παραμέληση του. Όλα αυτά μπορούν να συμβούν μέσα στην οικογένεια του ηλικιωμένου, σε περιβάλλον ιδρυμάτων και στο περιβάλλον της κοινότητας.
Κάθε μήνα σχεδόν 1 στα 10 ηλικιωμένα άτομα βιώνει κακοποίηση (Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας WHO, 2015).
Η ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΛΙΚΙΕΣ ΕΙΝΑΙ                 ΑΥΤΟΝΟΗΤΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΚΑΘΕ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ


ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τα Κέντρα Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η) έχουν σκοπό την πρόληψη βιολογικών, ψυχολογικών και κοινωνικών προβλημάτων των ηλικιωμένων και την παροχή προς αυτούς ιατροκοινωνικής προστασίας, ώστε να παραμείνουν αυτόνομα, ισότιμα και ενεργά μέλη του κοινωνικού συνόλου. Ταυτόχρονα να υπάρχει ενημέρωση, διαφώτιση και συνεργασία του  ευρύτερου κοινού και των ειδικών δημόσιων και ιδιωτικών φορέων σχετικά με τα προβλήματα και τις ανάγκες τους.
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Η έδρα της Κεντρικής Διοίκησης του Κ.Α.Π.Η. Δήμου Θεσσαλονίκης στεγάζεται επί της οδού Βασ. Όλγας 148, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54645.                                          Τηλ. 2310519584, 2310550989. Email: kapidthes@yahoo.gr 
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